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PROTOKÓŁ NR XXI/25 

z XXI Sesji Rady Miasta Kobyłka 

z dnia 18 grudnia 2025 r. 
 
 
 

Miejsce posiedzenia: 

Publiczna Szkoła Podstawowa z Oddziałami Dwujęzycznymi Nr 1 im. Zofii Nałkowskiej 

w Kobyłce przy ul. Dworkowej 5 (Sala Gimnastyczna). 

 
Otwarcie sesji – 18.12.2025 r. godzina 15:30.  

Zamknięcie sesji – 18.12.2025 r.  godzina 20:20. 

Obecnych na posiedzeniu –  21/21 Radnych. 

 

Obecni: 

1. Łukasz Błoński 

2. Katarzyna Chmiel 

3. Magdalena Dybka 

4. Barbara Filipczak 

5. Monika Janczara 

6.  Sylwia Jaźwińska 

7. Agnieszka Kibart 

8. Aleksandra Korzeniewska 

9. Paweł Kostrzewa 

10. Jacek Lis 

11. Rafał Mianowicz 

12. Andrzej Michalik 

13. Artur Rola 

14. Łukasz Rostek 

15. Michał Tabor 

16. Zbigniew Turek 

17. Mateusz Walicki 

18. Edyta Zbieć 

19. Andrzej Zbyszyński 

20. Marcin Zdunek 

21. Klaudia Żebrowska 

 

Ad. 1. Otwarcie XXI sesji Rady Miasta.  

Przewodnicząca Rady Miasta Kobyłka Pani Sylwia Jaźwińska po sprawdzeniu kworum 

i stwierdzeniu prawomocności obrad otworzyła XXI sesję Rady Miasta i powitała: Burmistrza 

Miasta Pana Konrada Kostrzewę, Wiceburmistrz Miasta Panią Paulinę Tlagę, Pana Mecenasa 

Przemysława Korbę, Radnych Miasta, pracowników Urzędu Miasta, zaproszonych gości, 

mieszkańców oraz internautów.  

Szczególne powitanie skierowano do obecnej podczas sesji mieszkanki Kobyłki Pani Ewy 

Bochenko – III wicemiss Polski 2025, która zdobyła tytuł I wicemiss podczas finału Konkursu Miss 
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Friendship International 2025, który odbył się w Chinach. Pani Ewa przemówiła krótko, 

opowiadając kilka słów o sobie, również dziękując Radnemu Andrzejowi Michalikowi, 

Przewodniczącej Rady Miasta oraz Burmistrzowi Miasta za zaproszenie na obrady Sesji. 

Przewodnicząca Rady Miasta oraz Burmistrz Miasta skierowali w stronę Pani Ewy podziękowania 

za osiągnięty sukces, który przyczynił się do promocji Miasta Kobyłka na skalę międzynarodową, 

ponieważ Pani Ewa z dumną reprezentowała podczas konkursu nie tylko swoją osobę, niespotykaną 

urodę, ale również miasto z którego pochodzi – czyli Kobyłkę. Radni pogratulowali Pani Ewie 

wygranej oraz życzyli powodzenia w osiąganiu kolejnych sukcesów. Wybrzmiały oklaski. 

Radni wykonali pamiątkowe zdjęcie z Panią Ewą Bochenko, aby uwiecznić to wyjątkowe 

spotkanie.  

Następnie Przewodnicząca Rady Miasta przeszła do kolejnego punktu porządku obrad.  

Ad. 2. Przyjęcie wniosków do porządku obrad.  

Przewodnicząca Rady Miasta Kobyłka skierowała zapytanie do obecnych na sali obrad 

o kierowane wnioski do porządku obrad.  

Radny Andrzej Michalik złożył wniosek o zdjęcie z porządku obrad punktu 18 pod nazwą 

„Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ograniczenia sprzedaży w godzinach nocnych napojów 

alkoholowych przeznaczonych do spożycia poza miejscem sprzedaży”.  

Następnie głos zabrała Pani Radna Magdalena Dybka – Przewodnicząca Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji Rady Miasta, która zgłosiła wniosek o wprowadzenie do porządku obrad 

punktu pod nazwą „Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi.”. Kolejno głos 

zabrała Skarbnik Miasta Kobyłka, prosząc o wprowadzenie do porządku obrad punktu dotyczącego 

„Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wydzielonego rachunku dochodów w samorządowych 

jednostkach budżetowych.”. Przewodnicząca Rady Miasta Kobyłka skierowała wniosek o dodanie 

do porządku obrad punktu dotyczącego „Rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie udzielenia 

pełnomocnictwa do reprezentowania Rady Miasta Kobyłka przed Prezesem Urzędu Ochrony 

Danych Osobowych.”, przeniesienie punktu pod nazwą „Postulaty, Wnioski i Oświadczenia 

Radnych” pod koniec sesji, jako nowy punkt 15, oraz przeniesienie punktu 15 porządku obrad 

pod nazwą „Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Raportu z realizacji „Programu 

Ochrony Środowiska dla Miasta Kobyłka na lata 2017 – 2020 z perspektywą do 2024 r.” 

oraz „Programu Ochrony Środowiska dla Miasta Kobyłka na lata 2024-2032” za lata 2023-2024.” 

na początek porządku obrad, jako nowy punk 8. Głos zabrał Wiceburmistrz Miasta Kobyłka, który 

zgłosił wniosek o zmianę porządku obrad, poprzez zmianę brzmienia punktu 14 lit. e) 

na następujące brzmienie: "Przedstawienie ewentualnych poprawek Burmistrza do projektu 

uchwały budżetowej.". 

Przewodnicząca Rady Miasta Kobyłka, po wysłuchaniu wszystkich zainteresowanych, 

przystąpiła do przegłosowania każdego wniosku skierowanego do porządku obrad: 

1) Głosowanie w sprawie: zdjęcia z porządku obrad projektu uchwały w sprawie ograniczenia 

sprzedaży w godzinach nocnych napojów alkoholowych przeznaczonych do spożycia poza 

miejscem sprzedaży. 

WYNIKI GŁOSOWANIA: ZA: 10, PRZECIW: 8, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 

0, NIEOBECNI: 1. 

Z powodu problemów technicznych zgłoszonych przez Radnych po zakończeniu głosowania, 

Przewodnicząca Rady Miasta zarządziła głosowanie ponowne. 
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2) Głosowanie w sprawie: zdjęcia z porządku obrad projektu uchwały w sprawie ograniczenia 

sprzedaży w godzinach nocnych napojów alkoholowych przeznaczonych do spożycia poza 

miejscem sprzedaży. (REASUMPCJA) 

WYNIKI GŁOSOWANIA: ZA: 12, PRZECIW: 7, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 

0, NIEOBECNI: 1. 

3) Głosowanie w sprawie: wprowadzenia do porządku obrad projektu uchwały w sprawie 

rozpatrzenia skargi (BRM.1510.9.2025). 

WYNIKI GŁOSOWANIA: ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 

0, NIEOBECNI: 1. 

4) Głosowanie w sprawie: wprowadzenia do porządku obrad projektu uchwały w sprawie 

wydzielonego rachunku dochodów w samorządowych jednostkach budżetowych.  

WYNIKI GŁOSOWANIA: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 

0, NIEOBECNI: 0. 

5) Głosowanie w sprawie: wprowadzenia do porządku obrad projektu uchwały w sprawie 

udzielenia pełnomocnictwa do reprezentowania Rady Miasta Kobyłka przed Prezesem 

Urzędu Ochrony Danych Osobowych.  

Wyniki głosowania: ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0. 

6) Głosowanie w sprawie: zmiany porządku obrad poprzez zamianę miejscami punktu 8 pod 

nazwą "Postulaty, Wnioski i Oświadczenia Radnych" z punktem 15 pod nazwą " Rozpatrzenie 

projektu uchwały w sprawie przyjęcia Raportu z realizacji „Programu Ochrony Środowiska 

dla Miasta Kobyłka na lata 2017 – 2020 z perspektywą do 2024 r.” oraz „Programu Ochrony 

Środowiska dla Miasta Kobyłka na lata 2024-2032” za lata 2023-2024". 

Wyniki głosowania: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0. 

7) Głosowanie w sprawie: zmiany porządku obrad, poprzez zmianę brzmienia punktu 14 lit. e) 

na następujące brzmienie: "Przedstawienie ewentualnych poprawek Burmistrza do projektu 

uchwały budżetowej.". 

Wyniki głosowania: ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0. 

 

Wszystkie zgłoszone podczas sesji wnioski do porządku obrad zostały zatwierdzone przez Radę 

Miasta oraz wprowadzone do porządku obrad. Nie zgłoszono więcej wniosków do porządku obrad.  

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do głosowania nad zatwierdzeniem zmienionego 

porządku obrad. W głosowaniu wzięło udział 21 obecnych Radnych, 16 Radnych opowiedziało się 

„ZA”, 5 Radnych „PRZECIW”, 0 „WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ”.  

Porządek obrad XXI sesji Rady Miasta został zmieniony oraz zatwierdzony przez Radę Miasta.  

Przewodnicząca Rady Miasta Kobyłka ogłosiła krótką przerwę techniczną w obradach sesji.  

Ad. 3. Zatwierdzenie protokołu z XX Sesji Rady Miasta Kobyłka.  

Przewodnicząca Rady Miasta zapytała Radnych, czy mają uwagi do przedłożonego przed sesją 

protokołu z XX Sesji Rady Miasta Kobyłka. Radni nie wnieśli uwag, ani zapytań do protokołu.  
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Przewodnicząca Rady Miasta przeszła do przeprowadzenia głosowania za zatwierdzeniem 

protokołu z XX Sesji Rady Miasta Kobyłka. W głosowaniu wzięło udział 20 obecnych Radnych, 

wszyscy opowiedzieli się „ZA”. Protokół został jednogłośnie zatwierdzony. 

Ad. 4. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Miasta Kobyłka.  

Przewodnicząca Rady Miasta skierowała zapytanie do Państwa Radnych, czy są pytania 

do sprawozdania oraz czy Radni są za odczytywaniem sprawozdania Burmistrza Miasta podczas 

sesji. Radni postanowili o nieodczytywaniu sprawozdania podczas sesji, natomiast skierowali 

zapytania do Pana Burmistrza, na które uzyskali odpowiedzi. Sprawozdanie zostało udostępnione 

Radnym przed sesją do materiałów na sesję. Przewodnicząca Rady przeszła do kolejnego punktu 

porządku obrad.  
 

Ad. 5. Sprawozdanie Przewodniczącej Rady Miasta Kobyłka z działalności 

między sesjami.  

Głos zabrała Pani Przewodnicząca Rady, kierując zapytanie czy są pytania do przedłożonego 

Radnym przed sesją Sprawozdania z działalności Przewodniczącej Rady Miasta między sesjami. 

Radni nie wnieśli uwag, ani nie skierowali zapytań do sprawozdania. Przewodnicząca Rady 

zakończyła więc dyskusję w tym punkcie porządku obrad, dotyczącą sprawozdania. 
 

Ad. 6. Wnioski Radnych z posiedzeń Komisji Stałych. 
Przewodnicząca Rady Miasta Kobyłka oddała głos Przewodniczącym Komisji Stałych Rady 

Miasta Kobyłka, którzy kolejno zabrali głos: Radny Michał Tabor, Radny Paweł Kostrzewa, Radny 

Artur Rola, Radny Andrzej Zbyszyński, Radny Andrzej Michalik.  

Poniżej przedstawiamy informacje dotyczące wniosków Komisji skierowanych 

do Burmistrza Miasta przed XXI Sesją Rady Miasta.  

 

Komisja Oświaty, Sportu, Zdrowia i Bezpieczeństwa – 15.12.2025 r. 

Przewodniczący: Radny Artur Rola 

L.p. treść wniosku główny wnioskodawca 

1. Wniosek o udzielenie informacji nt. oferty zimowego wypoczynku 

dla dzieci i młodzieży organizowanych przez placówki oświatowe, 

kulturalne, sportowe na terenie Miasta Kobyłka – elektronicznie do 

dnia Sesji RM (tj. do 18.12.2025 r.) 

 

 

- 

2.  Wniosek o udzielenie informacji dlaczego konkurs na zimę w 

mieście jest tak późno ogłoszony. 

 

- 

 

Komisja Kultury i Spraw Społecznych – 15.12.2025 r. 

Przewodniczący: Radny Andrzej Zbyszyński 

L.p. treść wniosku główny wnioskodawca 

1. Wniosek o udzielenie informacji nt. oferty 

zimowego wypoczynku dla dzieci i młodzieży 

organizowanych na terenie Miasta Kobyłka 

 

- 
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oraz przez placówki MOK, BMP, OSiR – 

elektronicznie do dnia Sesji RM 

(tj. do 18.12.2025 r.) 

2. Wniosek o udzielenie informacji dlaczego 

konkurs na zimę w mieście jest tak późno 

ogłoszony. 

 

- 

 

Komisja Finansowo-Budżetowa - 16.12.2025 r. 

Przewodniczący: Radny Paweł Kostrzewa 

L.p. treść wniosku główny wnioskodawca 

0. - - 

 

Komisja Infrastruktury i Ochrony Środowiska – 16.12.2025 r. 

Przewodniczący: Radny Andrzej Michalik 

L.p.  treść wniosku  główny wnioskodawca 

1.  Prośba o podanie szczegółowego podziału 

przeznaczenia środków na pokrycie 

kosztów gospodarowania odpadami 

komunalnymi z dochodów własnych. 

 

Radny Marcin Zdunek 

 

Komisja Rozwoju i Gospodarki Przestrzennej – 16.12.2025 r. 

Przewodniczący: Radny Michał Tabor 

L.p. treść wniosku główny wnioskodawca 

1. Prośba o rozważenie dodania do projektu 

budynku OSiR: 

- miejsca na rekreację: bilard, kręgielnia itp.; 

- małej gastronimii. 

Wszyscy członkowie  

2. Zamiast sali koncertowej w nowym budynku 

OSIR, wykonać salę rekreacyjną . 

Radny Andrzej Zbyszyński 

3.  Prośba o przedstawienie planów remontów 

budynków komunalnych.  

- 

 

Ad. 7. Pytania od mieszkańców. 
Głos zabrał Burmistrz Miasta Kobyłka, który odczytał podczas sesji pytania mieszkańców 

składane przed XXI Sesja Rady Miasta Kobyłka wraz z udzielonymi przez Urząd Miasta 

odpowiedziami.  

Całość dyskusji dostępna jest do odtworzenia na stronie www.esesja.tv, link poniżej: 

https://esesja.tv/transmisja/78128/xxi-sesja-rady-miasta-kobylka-w-dniu-18-grudnia-2025-

roku.htm (1 godzina 14 minuta nagrania, godzina 16:42 na zegarze eSesja). 

Przypominamy, że pytania na sesję można zadawać każdorazowo przez formularz 

zamieszczony na stronie internetowej Urzędu Miasta Kobyłka: 

(link: https://www.kobylka.pl/strona-3517-pytania_na_sesje_rady_miasta.html). 

Burmistrz Miasta oraz Przewodnicząca Rady Miasta udzielają odpowiedzi na zadane przez 

mieszkańców pytania - zgodnie z kompetencją – a następnie wszystkie pytania 

wraz z odpowiedziami zamieszczane są na stronie internetowej Urzędu, pod poniższym linkiem: 

https://www.kobylka.pl/strona-3868-pytania_od_mieszkancow_odpowiedzi.html. 

Zachęcamy do zadawania pytań na każdą sesję Rady Miasta Kobyłka, jednocześnie 

wyjaśniamy, że warunkiem, aby pytanie trafiło na najbliższą sesję, należy je przesłać najpóźniej 

http://www.esesja.tv/
https://esesja.tv/transmisja/78128/xxi-sesja-rady-miasta-kobylka-w-dniu-18-grudnia-2025-roku.htm
https://esesja.tv/transmisja/78128/xxi-sesja-rady-miasta-kobylka-w-dniu-18-grudnia-2025-roku.htm
https://www.kobylka.pl/strona-3517-pytania_na_sesje_rady_miasta.html
https://www.kobylka.pl/strona-3868-pytania_od_mieszkancow_odpowiedzi.html
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na 5 dni przed dniem zwołanego posiedzenia, aby była możliwość opracowania odpowiedzi 

na wszystkie zadane pytania.   
 

Ad. 8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia Raportu z realizacji 

„Programu Ochrony Środowiska dla Miasta Kobyłka na lata 2017 – 2020 

z perspektywą do 2024 r.” oraz „Programu Ochrony Środowiska dla Miasta 

Kobyłka na lata 2024-2032” za lata 2023-2024. 
 Przewodnicząca Rady Miasta Kobyłka udzieliła głosu Pani Barbarze Klimczak 

(Lackorzyńskiej) – Kierownik Wydziału Ochrony Środowiska Urzędu Miasta Kobyłka, 

która przedstawiła przygotowaną prezentację, dotyczącą Raportu z realizacji „Programu Ochrony 

Środowiska dla Miasta Kobyłka na lata 2017 – 2020 z perspektywą do 2024 r.” oraz „Programu 

Ochrony Środowiska dla Miasta Kobyłka na lata 2024-2032” za lata 2023-2024, przedstawiając 

tym samym uzasadnienie do przedłożonego projektu uchwały.  

 Radni skierowali zapytania dotyczące omawianej w tym punkcie porządku obrad tematyce, 

na które odpowiedzi udzielił Wiceburmistrz Miasta Pan Wojciech Reutt.  

 Przewodnicząca Rady Miasta Kobyłka wysłuchała wypracowanych przez Komisje Stałe 

Rady Miasta, dotyczących przedłożonego projektu uchwały. Komisje pozytywnie zaopiniowały 

projekt uchwały.  

 Radni przystąpili do głosowania nad podjęciem uchwały. 

Wyniki głosowania: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0.  

 Uchwała w sprawie przyjęcia Raportu z realizacji „Programu Ochrony Środowiska dla 

Miasta Kobyłka na lata 2017 – 2020 z perspektywą do 2024 r.” oraz „Programu Ochrony 

Środowiska dla Miasta Kobyłka na lata 2024-2032” za lata 2023-2024 została jednogłośnie podjęta. 

 Przewodnicząca Rady Miasta ogłosiła 10-minutową przerwę w obradach.  
 

Ad. 9. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Kobyłka na lata 2025-2045. 
Głos zabrała Skarbnik Miasta Pani Emilia Bakierska, która zgłosiła autopoprawkę 

do projektu uchwały oraz przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały. Radni nie zgłosili uwag 

co do formy i treści autopoprawki oraz uchwały. Przewodnicząca Rady Miasta wysłuchała opinii 

Komisji Stałych dotyczących projektu uchwały, wszystkie Komisje Rady Miasta zaopiniowały 

uchwałę pozytywnie.  

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do głosowania nad przyjęciem autopoprawki 

do projektu uchwały. 

Wynik głosowania: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0. 

Autopoprawka została jednogłośnie przyjęta.  

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do głosowania nad podjęciem uchwały. 

Wynik głosowania: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0. 

Uchwała zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta 

Kobyłka na lata 2025-2045 została jednogłośnie podjęta. 
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Ad. 10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu Miasta 

Kobyłka na 2025 rok. 
Głos zabrała Skarbnik Miasta Pani Emilia Bakierska, która zgłosiła autopoprawkę 

do projektu uchwały oraz przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały. Radni nie zgłosili uwag 

co do formy i treści autopoprawki oraz uchwały. Przewodnicząca Rady Miasta wysłuchała opinii 

Komisji Stałych dotyczących projektu uchwały, wszystkie Komisje Rady Miasta zaopiniowały 

uchwałę pozytywnie.  

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do głosowania nad przyjęciem autopoprawki 

do projektu uchwały. 

Wynik głosowania: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0. 

Autopoprawka została jednogłośnie przyjęta.  

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do głosowania nad podjęciem uchwały. 

Wynik głosowania: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0. 

Uchwała w sprawie zmiany budżetu Miasta Kobyłka na 2025 rok została jednogłośnie 

podjęta.  
 

Ad. 11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie pokrycia części kosztów 

gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów własnych 

niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 

w roku 2025. 
Głos zabrała Skarbnik Miasta Pani Emilia Bakierska, która przedstawiła uzasadnienie 

do projektu uchwały. Radni nie głosili uwag co do formy i treści uchwały, natomiast wnieśli 

zapytania do Burmistrza Miasta w zakresie dotyczącym umowy na odbiór odpadów komunalnych.  

Po podjętej dyskusji Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do wysłuchania opinii 

Komisji Stałych, dotyczących projektu uchwały.  

- Komisja Finansowo-Budżetowa: 5 członków „ZA”, 2 członków „PRZECIW”, 0 członków 

„WSTRZYMUJACYCH SIĘ”; 

- Komisja Rozwoju i Gospodarki Przestrzennej: 5 członków „ZA”, 1 członek „PRZECIW”, 

2 członków „WSTRZYMUJACYCH SIĘ”; 

- Komisja Infrastruktury i Ochrony Środowiska: 3 członków „ZA”, 1 członek „PRZECIW”, 

2 członków „WSTRZYMUJACYCH SIĘ”; 

- Komisja Kultury i Spraw Społecznych:  3 członków „ZA”, 2 członków „PRZECIW”, 

2 członków „WSTRZYMUJACYCH SIĘ”; 

- Komisja Oświaty, Sportu, Zdrowia i Bezpieczeństwa: :  4 członków „ZA”, 3 członków 

„PRZECIW”, 0 członków „WSTRZYMUJACYCH SIĘ”. 

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do głosowania nad podjęciem uchwały. 

Wynik głosowania: ZA: 12, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 7, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0. 
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Uchwała w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi 

z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi w roku 2025 została podjęta. 
 

Ad. 12. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia wykazu wydatków 

niewygasających z upływem 2025 roku. 
Głos zabrała Wiceburmistrz Miasta Pani Paulina Tlaga, która zgłosiła autopoprawkę 

do projektu uchwały oraz przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały. Radni nie zgłosili uwag 

co do formy i treści autopoprawki oraz uchwały. Radni skierowali zapytania do Burmistrza Miasta 

odnoszące się do omawianego projektu uchwały, na które uzyskali odpowiedzi.  

Przewodnicząca Rady Miasta wysłuchała opinii Komisji Stałych dotyczących projektu 

uchwały, wszystkie Komisje Rady Miasta zaopiniowały uchwałę pozytywnie.  

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do głosowania nad przyjęciem autopoprawki 

do projektu uchwały. 

Wynik głosowania: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0. 

Autopoprawka została jednogłośnie przyjęta.  

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do głosowania nad podjęciem uchwały. 

Wynik głosowania: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0. 

Uchwała w sprawie ustalenia wykazu wydatków niewygasających z upływem 2025 roku 

została jednogłośnie podjęta.  
 

Ad. 13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wydzielonego rachunku 

dochodów w samorządowych jednostkach budżetowych. 
Głos zabrała Skarbnik Miasta Pani Emilia Bakierska, która przedstawiła uzasadnienie 

do projektu uchwały. Radni nie zgłosili uwag co do formy i treści uchwały.  

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do głosowania nad podjęciem uchwały. 

Wynik głosowania: ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0. 

Uchwała w sprawie wydzielonego rachunku dochodów w samorządowych jednostkach 

budżetowych została podjęta.  
 

Ad. 14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Miasta Kobyłka na lata 2026– 2045. 
Głos zabrała Skarbnik Miasta Pani Emilia Bakierska, która zgłosiła poprawkę 

oraz przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały. Radni nie zgłosili uwag co do formy i treści 

uchwały.  

Przewodnicząca Rady Miasta wysłuchała opinii Komisji Stałych dotyczących projektu 

uchwały, wszystkie Komisje Rady Miasta zaopiniowały uchwałę pozytywnie.  

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do głosowania nad podjęciem poprawki 

do uchwały. 
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Wynik głosowania: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0. 

 Poprawka do projektu uchwały została jednogłośnie podjęta. 

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do głosowania nad podjęciem uchwały. 

Wynik głosowania: ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 0. 

Uchwała w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Kobyłka na lata 2026– 2045 

została jednogłośnie podjęta. 

 

Ad. 15. Rozpatrzenie projektu uchwały budżetowej Miasta Kobyłka 

na 2026 rok: 
 

a) Odczytanie projektu uchwały budżetowej; 
Głos zabrała Skarbnik Miasta Pani Emilia Bakierska, która odczytał treść przedłożonej 

uchwały wraz z uzasadnieniem.  
 

b) Odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej; 
Wiceprzewodniczący Rady Miasta Kobyłka – Pan Jacek Lis, odczytał opinię Regionalnej 

Izby Obrachunkowej do przedłożonego projektu budżetu Miasta Kobyłka na 2026 r. 
 

c) Odczytanie zbiorczej opinii Komisji Finansowo-Budżetowej; 
Przewodniczący Komisji Finansowo-Budżetowej Rady Miasta Kobyłka – Pan Radny Paweł 

Kostrzewa odczytał zbiorczą opinię Komisji do projektu budżetu Miasta Kobyłka na 2026 

rok. 
 

d) Przedstawienie opinii Burmistrza Miasta do zbiorczej opinii Komisji 

Finansowo-Budżetowej; 
Opinię Burmistrza do zbiorczej opinii Komisji finansowo-Budżetowej Rady Miasta 

Kobyłka odczytała Skarbnik Miasta – Pani Emilia Bakierska. 
 

e) Przedstawienie ewentualnych poprawek Burmistrza do projektu uchwały 

budżetowej; 
Zaproponowane poprawki przedstawiła Skarbnik Miasta Kobyłka – Pani Emilia Bakierska. 

Radni podjęli dyskusję w tym punkcie porządku obrad. Burmistrz Miasta odniósł się do 

zapytań Radnych, jednocześnie podziękował Skarbnik Miasta, pozostałym zaangażowanym 

w opracowanie przyszłorocznego budżetu Miasta Kobyłka pracownikom oraz Radnym 

Miasta Kobyłka za wszelkie zgłoszone przez Radnych wnioski i uwagi do przedłożonego 

w terminie ustawowym projektu uchwały budżetowej Miasta Kobyłka na rok 2026. 

Przewodnicząca Rady Miasta Kobyłka wysłuchała opinii Komisji Stałych dotyczących 

omawianego projektu uchwały. Trzy Komisje pozytywnie zaopiniowały przedłożony projekt 

uchwały, dwie Komisje nie wypracowały stanowiska.  
 

f) Głosowanie wniesionych propozycji poprawek Burmistrza Miasta. 
Przewodnicząca Rady Miasta Kobyłka przystąpiła do głosowania nad przyjęciem poprawek 

do projektu uchwały budżetowej Miasta Kobyłka na 2026 rok.  
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Wszyscy z 21 członków Rady Miasta Kobyłka zagłosowali „ZA” przyjęciem.  

Poprawki do projektu uchwały budżetowej Miasta Kobyłka na 2026 rok zostały 

jednogłośnie przyjęte. 

Przewodnicząca Rady Miasta Kobyłka przystąpiła do głosowania nad podjęciem uchwały. 

Wszyscy z 21 członków Rady Miasta Kobyłka zagłosowali „ZA” podjęciem uchwały. 

Uchwała budżetowa Miasta Kobyłka na 2026 rok została jednogłośnie podjęta.  

Przewodnicząca Rady Miasta Kobyłka skierowała gratulacje w stronę Burmistrza Miasta, 

Zarządu Miasta Kobyłka oraz pracowników Urzędu Miasta za opracowany oraz przyjęty budżet 

Miasta Kobyłka na rok 2026, następnie ogłosiła przerwę w obradach sesji.  

 

Ad. 16. Postulaty, Wnioski i Oświadczenia Radnych. 
 Po przerwie Przewodnicząca Rady Miasta udzieliła kolejno głosu Radnym Miasta Kobyłka: 

 

Radna Barbara Filipczak: 

1) Proszę o pochylenie się nad tematem przydzielania mieszkań komunalnych dla 

mieszkańców Kobyłki. Spotkania odbywają się zbyt rzadko, ponadto dwa miesiące temu 

rozmawialiśmy, że należy podjąć uchwałę zmieniającą kryteria przydziału mieszkań, 

aby zwiększyć próg dochodowy dla mieszkańców, aby móc wykorzystać 

niezagospodarowany zasób mieszkaniowy. Do tej pory nie wpłynął projekt uchwały w tej 

sprawie. Czy wiadomo, co z pracownikiem Urzędu Miasta, który zajmował się dotychczas 

sprawami przydziału mieszkań komunalnych? Niestety doszły mnie słuchy, że pracownik 

zrezygnował ze współpracy, co mnie bardzo martwi, ponieważ była to osoba bardzo 

kompetentna, wobec tego kto dalej przejmie obowiązki? Drugie pytanie: Czy to prawda, 

że w tym bloku zatrudniamy Panią sprzątającą, bo dostaję sygnały od mieszkańców, 

że są tam spore problemy z utrzymaniem czystości. Kolejne pytanie, czy będą tam 

wykonywane jakieś remonty? Jakie są koszty ponoszone na utrzymania budynku 

przy ul. Kordeckiego? Dodatkowo, jedna osoba, 19 letnia dziewczyna złożyła wniosek 

o przydział lokalu komunalnego prawie dwa lata temu, do dziś nie uzyskała żadnej 

odpowiedzi na jakim etapie jest przydział mieszkania komunalnego. Proszę o wyjaśnienie.  

 

Odpowiedzi udzieliła Wiceburmistrz Miasta Kobyłka – Pani Paulina Tlaga. 

 

2) Prośba o zadbanie na przyszłość w okresie Świąt Bożego Narodzenia o bardziej efektowne 

oświetlenie Placu 15-go Sierpnia ozdobami. Jestem zawiedziona, że w tym roku instalacji 

jest mało, nie wygląda to efektownie, a jest to centrum naszego Miasta. Prośba również 

o zwiększenie doświetlenia ulic dekoracjami.  

 

Odpowiedzi udzielił Burmistrz Miasta Kobyłka – Pan Konrad Kostrzewa. 

 

Radny Marcin Zdunek: 

1) Prośba o przeniesienie przyszłorocznych obchodów Bożonarodzeniowych w Mieście, 

np. rozświetlenie choinki, przenieść na Plac 15-go Sierpnia. 

2) Prośba o wykonanie nasadzenia zastępczego na Placu 15-go Sierpnia, posadzenia drzewka, 

np. świerku, który byłby corocznie ubierany z okazji Świąt Bożego Narodzenia. 

 

Odpowiedzi udzielił Burmistrz Miasta Kobyłka – Pan Konrad Kostrzewa. 
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3) Ile osób wypowiedziało się w ankiecie dotyczącej słuszności wprowadzenia w Kobyłce 

nocnego ograniczenia sprzedaży alkoholu w godzinach 6:00-22:00. Jakie jest zdanie 

mieszkańców w tej kwestii? 

 

Odpowiedzi udzielił Burmistrz Miasta Kobyłka – Pan Konrad Kostrzewa. 

Radna Edyta Zbieć: 

1) Prośba o rzetelność przekazywanych informacji do mediów, nawiązując do artykułu, 

który pojawił się na forach internetowych dotyczącym pozyskanych środków zewnętrznych 

przez Miasto Kobyłka w ostatnich miesiącach. Kwoty wykazane w artykule 

nie odzwierciedlają rzeczywiście pozyskanych środków, są zwyczajnie zawyżone.  

 

Odpowiedzi udzieliła Wiceburmistrz Miasta Kobyłka – Pani Paulina Tlaga. 

 

Do wypowiedzi Radnej Edyty Zbiec odniósł się Radny Paweł Kostrzewa, który wniósł 

dygresje, że w zależności od tego, po której stronie stołu się siedzi, taki tez jest wydźwięk 

medialny, oraz podkreślił, że za poprzedniej kadencji również zdarzały się informacje dotyczące 

pozyskanych środków na budowę nowej szkoły w Kobyłce, które nie były do końca rzetelne. 

Nawiązała się krótka dyskusja pomiędzy Radnymi. 

 

2) Jakiś czas temu zwróciłam się do Państwa z wnioskiem o dostęp do informacji publicznej 

dotyczący równania dróg w Kobyłce. Dnia 5 grudnia dostałam od Państwa odpowiedz, 

okazało się, że mamy umowę zawartą z firma z Poświętnego (3 umowy) i  ostatni odbiór 

tych prac nastąpił w dniu 3 lipca 2025 r., a mieszkańcy twierdza, że nawiezienie rdzawego 

żwiru nastąpiło około 3 tygodnie temu w listopadzie. Kto, w ramach jakiej umowy równał 

nam te drogi i czym? Prośba o przesłanie umów dodatkowych do umów głównych, 

ponieważ jest różnica w specyfikacji wykorzystanych materiałów do równania dróg. 

Proszę również o umowę na podstawie której wyrównano ulicę Leśmiana.  

 

Odpowiedzi udzieliła Wiceburmistrz Miasta Kobyłka – Pani Paulina Tlaga. 

 

Radny Zbigniew Turek: 

1) Uruchomienie przyczepki na wynajem dla mieszkańców na PSZOK-u w Kobyłce, bardzo 

dziękujemy za realizację, prosimy jednocześnie o  oznakowanie przyczepki plandeka z logo 

Miasta Kobyłka. 

 

Radny Łukasz Rostek: 

1) Pytanie od mieszkanki Osiedla Nadarzyn w Kobyłce, odnośnie przystanków przy ulicy 

Dąbrowskiego. Jadąc w stronę Wołomina są dwa przystanki, natomiast odwrotnie, jadąc 

w stronę Kobyłki od strony Wołomina – jeden przystanek jest na Turowie, drugi przy 

ul. Rozwadowskiego, co jest uciążliwe dla mieszkańców w korzystaniu z tej linii 

autobusowej. Proszę o rozważenie zagospodarowania miejsc przystankowych w sposób 

bardziej dogodny dla mieszkańców.  

 

2) Inwestycja DW634 – Czy wiemy, kiedy nastąpi zakończenie etapu budowy od ronda 

łączącego Kobyłkę z Ossowem w kierunku Wołomina? Miesiąc temu podczas sesji 

zgłaszałem potrzebę wyznaczenia pasów dla pieszych na tym odcinku (Nadarzyńska-

Nadarzyn), aby zapewnić większe bezpieczeństwo dzieciom, które docierają codziennie 
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do szkoły na Stefanówce. Dodatkowo nie ma tam teraz Pana przeprowadzającego dzieci 

na drugą stronę ulicy. Czy coś w tym zakresie udało się zrobić?  

 

Odpowiedzi udzieliła Wiceburmistrz Miasta Kobyłka – Pani Paulina Tlaga. 

 

 

Radny Paweł Kostrzewa: 

1) Prośba o zwrócenie uwagi na regulamin wypożyczania przyczepki przez mieszkańców na 

PSZOK-u. Uważam, że 5 godzin to za krótki czas, a kara 50 zł to zbyt dużo. Prosiłbym 

o pochylenie się nad tym, aby mieszkańcy mogli wypożyczać przyczepkę na dłuższy czas, 

np. dobowo.  

 

2) Prośba o wykonanie wiat autobusowych na przystankach zlokalizowanych przy będącej 

w budowie trasy DW634. 

 

3) Urząd Miasta rozpoczął konsultacje z mieszkańcami związane z Ogólnym Miejscowym 

Planem Zagospodarowania Przestrzennego. Prosiłbym o większą promocję tego wydarzenia 

w social mediach oraz na stronie internetowej.  

4) Jak Urząd Miasta Kobyłka jest przygotowany na e-doręczenia?  

 

5) Gdzie przechowujemy zakupione dekoracje świąteczne i czy mamy miejsce 

na przechowywanie kolejnych, nowych dekoracji?  

 

Odpowiedzi udzielił Burmistrz Miasta Kobyłka – Pan Konrad Kostrzewa. 

 

Radny Rafał Mianowicz: 

1) Przyszłoroczny projekt modernizacji ulicy Kazimierza Wielkiego, który ma zamknąć się 

w przeciągu dwóch lat od momentu rozpoczęcia budowy, chciałbym zwrócić uwagę 

i poprosić o dopilnowanie tematu przejść dla pieszych na wysokości ulicy Mieszka 

oraz ulicy Władysława Łokietka. Jako, że cały projekt jest zakładany na 2 lata, to chciałbym 

prosić o możliwie spriorytetyzowanie wykonania tych dwóch przejść dla pieszych, 

ponieważ zapotrzebowanie jest bardzo duże. 

 

Odpowiedzi udzieliła Wiceburmistrz Miasta Kobyłka – Pani Paulina Tlaga. 

 

Radny Łukasz Błoński zaprosił wszystkich do uczestnictwa w koncercie chóru na wspólne 

kolędowanie, które odbędzie się w sobotę, 20 grudnia 2025 r. o godzinie 18:45 w Miejskim 

Ośrodku Kultury w Kobyłce. 

 

Przewodnicząca Rady Miasta Kobyłka – Sylwia Jaźwińska: 

1) Mieszkańcy ulicy Żytniej proszą o wyrównanie całej tej ulicy jeszcze przed złymi, 

zimowymi warunkami pogodowymi, od ul. Rozwadowskiego pod sam Ossów. Bardzo 

proszę o zrealizowanie tego równania.  

 

Odpowiedzi udzielił Burmistrz Miasta Kobyłka Pan Konrad Kostrzewa oraz Pani Wiceburmistrz 

Paulina Tlaga. 
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Ad. 17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uzgodnienia przeprowadzenia 

zabiegów pielęgnacyjnych pomnika przyrody. 
Głos zabrał Wiceburmistrz Miasta Pan Wojciech Reutt, który przedstawił uzasadnienie 

do projektu uchwały. Radni nie zgłosili uwag co do formy i treści uchwały.  

Przewodnicząca Rady Miasta wysłuchała opinii Komisji Infrastruktury i Ochrony 

Środowiska dotyczącej przedłożonego projektu uchwały. Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały.  

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do głosowania nad podjęciem uchwały. 

Wyniki głosowania: ZA: 18, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 1.  

Uchwała w sprawie uzgodnienia przeprowadzenia zabiegów pielęgnacyjnych pomnika 

przyrody została podjęta.  

 

Ad. 18. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej Uchwałę Nr VIII/90/2024 

Rady Miasta Kobyłka w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi 

Wołomińskiemu na zadanie o charakterze ponadgminnym w zakresie 

wprowadzenia zintegrowanego transportu zbiorowego dla mieszkańców Miasta 

Kobyłka, Miasta Zielonka i Gminy Wołomin. 
Głos zabrała Wiceburmistrz Miasta Pani Paulina Tlaga, która przedstawiła uzasadnienie 

do projektu uchwały. Radni nie zgłosili uwag co do formy i treści uchwały.  

Przewodnicząca Rady Miasta wysłuchała opinii Komisji Stałych dotyczących projektu 

uchwały, wszystkie Komisje Rady Miasta zaopiniowały uchwałę pozytywnie.  

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do głosowania nad podjęciem uchwały. 

Wyniki głosowania: ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 1.  

Uchwała zmieniająca Uchwałę Nr VIII/90/2024 Rady Miasta Kobyłka w sprawie udzielenia 

pomocy finansowej Powiatowi Wołomińskiemu na zadanie o charakterze ponadgminnym 

w zakresie wprowadzenia zintegrowanego transportu zbiorowego dla mieszkańców Miasta 

Kobyłka, Miasta Zielonka i Gminy Wołomin została jednogłośnie podjęta.  

 

Ad. 19. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie udzielenia pełnomocnictwa 

do reprezentowania Rady Miasta Kobyłka przed Prezesem Urzędu Ochrony 

Danych Osobowych. 
Przewodnicząca Rady Miasta Kobyłka przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały. 

Radni nie zgłosili uwag co do formy i treści uchwały. Radni nie podjęli również dyskusji w tym 

punkcie porządku obrad.  

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do głosowania nad podjęciem uchwały. 

Wyniki głosowania: ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 1.  

Uchwała w sprawie udzielenia pełnomocnictwa do reprezentowania Rady Miasta Kobyłka 

przed Prezesem Urzędu Ochrony Danych Osobowych została jednogłośnie podjęta. 
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Ad. 20. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi 

(BRM.1510.9.2025). 
Głos zabrała Pani Radna Magdalena Dybka – Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków 

i Petycji, która przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały. Radni nie zgłosili uwag co do formy 

i treści uchwały.  
Radni przystąpili do głosowania nad przyjęciem uchwały.  

Wynik głosowania: ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 1. 

Uchwała w sprawie rozpatrzenia skargi została jednogłośnie podjęta. 

 

Ad.  21. Zamknięcie XXI sesji Rady Miasta Kobyłka. 
Przewodnicząca Rady Miasta, po omówieniu i zakończeniu procedowania przez Radę Miasta 

wszystkich punktów porządku obrad, zakończyła XXI Sesję Rady Miasta Kobyłka.  

Padła informacja, że kolejna sesja Rady Miasta Kobyłka zostanie zwołana na dzień 15 stycznia 

2026 roku. 

Całość nagrania z transmisji XXI Sesji Rady Miasta Kobyłka jest dostępna do  odtworzenia 

na stronie www.esesja.tv.  

Linki poniżej:  

https://esesja.tv/transmisja/78128/xxi-sesja-rady-miasta-kobylka-w-dniu-18-grudnia-2025-roku.htm 

 

 

Protokołowała:       Przewodnicząca 

               Rady Miasta Kobyłka 

  Natalia Wielgo-Iwańska 

Sylwia Jaźwińska 

http://www.esesja.tv/
https://esesja.tv/transmisja/78128/xxi-sesja-rady-miasta-kobylka-w-dniu-18-grudnia-2025-roku.htm
Natalia Wielgo
Ołówek
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